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PROGRESIONES ARITMETICAS

La suma de los tres primeros términos de una progresion aritmética es 12 y la razén 16. Calcula el primer
término.

Halla la suma de todos los nimeros pares comprendidos entre 98 y 1002.

Los dos primeros términos de una progresion aritmética son (a-b)? y (a+b)2. Halla la diferencia y la suma de
los siete primeros términos.

El dltimo término de una progresion aritmética de 10 términos vale 16. La suma de todos sus términos vale
70. Calcula el primer término y la diferencia.

El primer término de una progresion aritmética es 17, el Ultimo 12 y la diferencia -1/2. Averigua cuantos
términos tiene esta progresion y cuanto vale su suma.

El primer término de una progresion aritmética de 8 términos es 4/25 y el Gltimo 1/4. Halla la suma de los 8
términos.

El primer término de una progresion aritmética es 1, el segundo 2 y la suma de todos sus términos 210.
Averigua cuantos términos tiene esta progresion.

El primer término de una progresion aritmética es a-2, la diferencia es 2-a y la suma de todos sus términos es
10-5a. Averigua cuantos términos tiene.

Halla la suma de todos los multiplos de 5 comprendidos entre 1 y 1000 (incluido).

En una progresién aritmética de 6 términos, el primero vale 2 y la suma de todos ellos es igual a la mitad del
cuadrado del nUmero de términos. Formar la progresion.

La suma de los cuatro términos de una progresion aritmética es 3 y el ultimo término es 1. Halla los otros tres
términos.

En una progresién aritmética, el Gltimo término es 2+7 \/E , la diferencia, \/E y la suma de todos los términos
16+28 \/E . Halla el primer término y el nUmero de términos de la progresion.

Interpola 6 medios aritméticos entre 32y 70.
¢ Cuantos niumeros impares consecutivos, después del 7, suman 1537
Halla la suma de los veinte primeros mdltiplos de 3.

Los coeficientes de una ecuacidon de segundo grado y el término independiente forman una progresion
aritmética. La suma de las raices representa la tercera parte de la suma de los términos de la progresién y el
producto de las raices excede en 7 unidades al coeficiente del segundo término. ¢, Cual es la ecuacion?

Los primeros términos de una progresion aritmética son: -30, -19, -8, ... Halla dos términos consecutivos de
dicha progresién cuyas raices cuadradas se diferencien en una unidad.

Al preguntar a un empleado cuénto tiempo llevaba trabajando en una empresa, contestd: "No lo sé; sélo
puedo decir que llevo cobrados 174.000 €, que este afio me han dado 14.400€ y que cada afio he tenido un
aumento de salario, respecto al anterior de 600 €." ; Cuantos afios lleva trabajando en esa empresa?

A las nueve de la noche terminé una de las sesiones del Congreso, y en el tiempo que duré la sesion dio el
reloj 48 campanadas. ¢ A qué hora empezo la sesion si el reloj da las horas y las medias horas (éstas con una
s6la campanada)?

Una persona, no pudiendo pagar de una vez una deuda de 12950 €, propone a su acreedor pagarle 600 € al
final del primer mes y cada mes 50 € mas que el mes anterior.  En cuantos meses se cancelara la deuda y
cual seré el importe del dltimo pago?
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Justifica si la sucesion cuyos primeros términos son los siguientes es una progresion aritmética:

{nz—l " n>+1 n?+2 }

n n n
o . 13 11
Hallar el término que ocupa el lugar 100 en la progresion {—5, — ?1 - ?’ -3, ...
Encontrar los cinco primeros términos de una progresion aritmética sabiendo que el décimo término vale 60 y

la diferencia vale 3.
Halla la suma de todos los nimeros impares comprendidos entre 100 y 200.

En una progresion aritmética el primer término vale 3 y la diferencia es 2. Averigua cuantos términos de esta
sucesién hay que sumar para que el resultado sea 10200.

La suma de los 18 términos de una progresion aritmética es 549 y el producto de los términos extremos (el
primero y el dltimo) es 280. Calcula la diferencia de la progresion y el valor de esos términos extremos.

Construye una progresion aritmética de 5 términos, sabiendo que el tercero vale 1 y la diferencia entre los
extremos es 12.

Calcula el primer término y la diferencia de una progresion aritmética de 100 términos, sabiendo que el Ultimo
de los términos vale 199 y la suma de todos ellos vale 10000.

Demostrar que la suma de los n primeros nimeros impares es igual a n2.

Hallar el cuarto término de una progresion aritmética de la que se sabe que la suma de sus 2 primeros
términos es 4 y la suma de sus 3 primeros términos es 3.

El primer término de una progresion aritmética es 117; el ultimo es —30 y la suma de todos los términos es
2175. Averigua el numero de términos de la progresién y la diferencia.

Calcula las longitudes de los lados de un tridngulo rectangulo sabiendo que estan en progresion aritmética y
que el menor de ellos mide 8 cm.

Calcula la suma de todos los multiplos de 13 comprendidos entre 500 y 7800.

) ) ) ) 5
Una progresion aritmética consta de 3 términos. Su suma vale 27 y la suma de sus cuadrados vale 7

Calcula los tres términos.

Halla el primer término de una progresion aritmética de la que se sabe que el término que ocupa el lugar 11
es el doble del que ocupa el lugar 7, y la diferencia de la progresion es 0’5.

En una progresion aritmética los términos que ocupan los lugares 3 y 5 suman 64, y los que ocupan los
lugares 2 y 7 suman 70. Calcula dichos términos y la diferencia de la progresion.

Un coronel gue manda 3003 soldados quiere formarlos en triangulo, de manera que la primera fila tenga 1
soldado, la segunda 2, la tercera 3 y asi sucesivamente. ¢,Cudntas filas tendra la formacion?

Calcular cuantos dias estuvo trabajando un camarero en un establecimiento sabiendo que el primer dia
recibié una gratificacion de 10 €, y que cada dia que pasaba recibia 3 € mas de gratificacion, llegando a
cobrar el ultimo dia 55 €.

Encontrar los 6 términos de una progresién aritmética de la que se sabe que la suma de los 3 primeros vale 3
y la suma de los tres dltimos vale 39.

Comprobar que {x2—2x + 1, x2 + 1, x2 + 2x +1, ...} es una progresién aritmética y calcular el 5° término.

Los angulos de un hexagono estan en progresion aritmética y el menor mide 40°. Halla los demas.
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Las cinco cifras de un nimero estan colocadas en progresion aritmética. Sabiendo que la suma de los valores
absolutos de todas sus cifras es 20 y que la primera es el doble de la tercera halla dicho numero.

Interpola cuatro medios diferenciales entre 7 y 22. (Se trata de construir una progresion aritmética de 6
términos de manera que el primero valga 7 y el Gltimo 22).

1
Interpola ocho medios diferenciales entre E y Z

: i 5 n-1 n-2 n-3
Halla la suma de los n primeros términos de la sucesion . ) ) e
n n n

La suma de los términos de una progresion aritmética es 169 y su término central vale 13. Averigua cuantos
términos tiene esta progresion.



